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Лон дан мо жа губ ляць да міль яр да фун таў у год 
з-за но вых мыт ных пра ві лаў

Но выя пра ві лы мыт на га над гля-
ду на ме жах Вя лі ка бры та ніі пас ля 
брэк сі ту мо гуць пры вес ці да за тры-

мак да стаў кі гру заў, шко да ад якіх 

скла дзе не менш за міль ярд фун таў у 

год, свед чаць да дзе ныя спра ва зда чы 

еў ра пей ска га да след ча га цэнт ра Oxera. Кі раў нік транс парт-

на га дэ парт амен та цэнт ра Энд ру Мі ней за ўва жае, што гэ тыя 

ацэн кі мож на лі чыць «сціп лы мі», па коль кі ў па зна ча ную су-

му не ўва хо дзяць мно гія спа да рож ныя вы дат кі, у тым лі ку 

вы дат кі на ства рэн не но вых кант роль ных пунк таў і апла та 

пра цы но вых су пра цоў ні каў. Га зе та Guardіan на зы вае та кі 

сцэ на рый «най больш іма вер ным» і ад зна чае, што чле ны 
Кан сер ва тыў най пар тыі ўжо вы каз ва лі асця ро гу ад нос на 
маг чы ма га па ве лі чэн ня чэр гаў на ме жах.

Forbes на зваў са мых вы со ка аплат ных ра сій скіх 
му зы кан таў

Ра сій ская опер ная спя вач ка Ган на Ня трэб ка ўзна ча лі ла 
рэй тынг са мых вы со ка аплат ных ра сій скіх му зы кан таў па-
вод ле вер сіі ча со пі са Forbes, за ра біў шы за год 7,5 міль ё на 
до ла раў. На дру гім мес цы ў 2017 го дзе апы нуў ся эст рад ны 
спя вак Фі ліп Кір ко раў, які за ра біў 7,4 міль ё на до ла раў, на 
трэ цім — рэп-вы ка наў ца Ці ма ці з пры быт кам у 6,6 міль ё-
на до ла раў. Так са ма ў дзя сят ку тра пі лі Дзі ма Бі лан, Ры гор 
Лепс, гурт «Би-2», Сяр гей Шну раў, Зем фі ра, Мі ка лай Бас каў 
і Ягор Крыд.

У Сье ра-Ле о нэ за ба ра ні лі бе гаць па ву лі цах
Ула ды Сье ра-Ле о нэ за ба ра ні лі бе гаць труш ком па ву лі цах 

га ра доў, па ве дам ляе тэ ле ка нал Afrіcanews. 

Па доб ныя аб ме жа ван ні рас тлу ма чы лі ня зруч нас ця мі, якія 
ства ра юць бе гу ны. Як за яві лі ў па лі цыі, яны аб ра жа юць пра-
хо жых і кра дуць у іх рэ чы, пе ра шка джа юць да рож на му ру ху, 
сту ка юць па аў та ма бі лях і гуч на ўклю ча юць му зы ку на сва іх 
пры ла дах. З гэ та га ча су ў Сье ра-Ле о нэ прый дзец ца атрым лі-
ваць спе цы яль ны да звол на бег па ву лі цах. Мяс цо выя сі ла ві кі 
не ўдак лад ня юць, што па гра жае па ру шаль ні кам. Ра зам з 
тым лю бы ах во тны па-ра ней ша му змо жа зай мац ца бе гам 
на пля жах ці ў ад мыс ло вых спар тыў ных зо нах.

Па мер ла Жан на Ма ро
У Па ры жы па мер ла фран цуз ская 

акт ры са Жан на Ма ро, па ве дам ляе 
Closer. Це ла ар тыст кі знай шла ў яе 
ква тэ ры да маш няя пры служ ні ца, ін-
фар ма цыю пра смерць па цвер дзіў яе агент.

Ма ро бы ло 89 га доў. Акт ры са най больш вя до мая па стуж-
ках рэ жы сё раў «но вай хва лі» Фран суа Тру фо і Луі Ма ля, а 
так са ма кі не ма та гра фіс таў Мі ке лан джэ ла Ан та ні ё ні і Лу і са 
Бу ню э ля. Яна сыг ра ла ў та кіх філь мах, як «Ева», «Жуль і 
Джым», «Ноч», «Дзён нік па ка ёў кі» і «Ня вес та бы ла ў чор-
ным». Апош няя кар ці на з удзе лам Ма ро, «Та лент ма іх сяб-
роў», вый шла ў 2015 го дзе. Жан на Ма ро ста ла лаў рэ а там 
га на ро вай «За ла той паль ма вай га лі ны» Кан ска га кі на фес ты-
ва лю, а так са ма «За ла то га льва» Ве не цы ян ска га кі на агля ду 
за ўклад у раз віц цё кі но і «За ла то га мядз ве дзя» Бер лін ска га 
кі на фес ты ва лю.

«Ві таю вас і він шую з па-
чат кам тра ды цый ных спа бор-
ніц тваў, якія ўжо атры ма лі не-
фар маль ную наз ву Ва ен най 
алім пі я ды. У та кім са пер ніц-

тве за клю ча ны глы бо кі сэнс. 
Бо, па га дзі це ся, больш звык-
ла ба чыць лю дзей са збро яй 
у ру ках на ма гут най ва ен най 
тэх ні цы на по лі бою. Та му мір-
ныя су стрэ чы вай скоў цаў на 
трэ ні ро вач ных пля цоў ках — 
най леп шы до каз да ве ру па-
між дзяр жа ва мі і іх уз бро е-
ны мі сі ла мі», — пад крэс ліў 
Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Сён ня, да даў ён, гэ та 
асаб лі ва ак ту аль на. «У све-
це не спа кой на. Між на род ны 
тэ ра рызм па гра жае ўсім без 
вы клю чэн ня дзяр жа вам. На 
жаль, і агуль ная аб ста ноў ка 
ў су свет най су поль нас ці вы-
зна ча ец ца на пру жа нас цю. 
Та му ўсім мі ра люб ным сі лам 
трэ ба быць асаб лі ва піль ны-
мі, са бра ны мі і га то вы мі да 
рэ ага ван ня на са мыя не ча-
ка ныя вы клі кі і па гро зы», — 
за явіў Прэ зі дэнт.

Па сло вах кі раў ні ка 
дзяр жа вы, вы дат ная бо е-
га тоў насць, вы вуч ка і асна-

шча насць уз бро е ных сіл, 
па ра зу мен не і ва ен нае бра-
тэр ства са юз ні каў і парт нё-
раў з'яў ля юц ца са май на-
дзей най га ран ты яй бяс пе кі 
кра ін. «Вай ско выя гуль ні 
са бра лі ра зам ва ен на слу-
жа чых з мно гіх дзяр жаў. Гэ-
та най леп шыя з най леп шых, 
хто па пра ву лі чыц ца элі тай 
уз бро е ных сіл. Кож ны з вас 
прай шоў ня лёг кі шлях ад бо-
ру, вы тры маў са праў ды сур'-
ёз ныя вы пра ба ван ні. Як і ў 
спор це, ме на ві та дзя ку ю чы 
сі ле ду ху, вы дат най пад рых-
тоў цы і мэ та на кі ра ва нас ці вы 
сён ня тут. Вам вы паў вы со-
кі го нар прад стаў ляць сваю 
кра і ну на між на род ных спа-
бор ніц твах, дэ ман стра ваць 
ба я вую вы вуч ку, так тыч нае 
май стэр ства, умен не дзей ні-
чаць вы раз на і зла джа на. Ва 
ўсіх сфе рах цэ ніц ца пра фе-
сій нае мас тэр ства. Але асаб-
лі ва не аб ход на гэ та якасць 
у вы са ка род най спра ве аба-
ро ны Ай чы ны», — ад зна чыў 
бе ла рус кай лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка 
ўпэў не ны, што гуль ні па слу-
жаць для вай скоў цаў доб рай 

шко лай, да дуць маг чы масць 
аб мя няц ца прак тыч ным во-
пы там і ва ен ны мі ве да мі. 
«А ў злос ні каў на доў га ада-
б'е жа дан не раз гля даць нас 
праз збро е вы пры цэл. Ня хай 
і на да лей во і ны на шых ар мій 
су стра ка юц ца ме на ві та на 
па доб ных спа бор ніц твах, а 
іх геа гра фія мак сі маль на па-
шы ра ец ца, да лу ча ю чы но выя 

кра і ны і кан ты нен ты. Па доб-
ныя ме ра пры ем ствы слу жаць 
вя лі кай мэ це — пад тры ман-
ню мі ру і бяс пе кі», — ска заў 
Прэ зі дэнт. Кі раў нік дзяр жа вы 
па жа даў усім удзель ні кам ар-
мей скіх між на род ных гуль няў 
пос пе хаў і вы со кіх вы ні каў у 
спа бор ніц твах, а род най бе-
ла рус кай ка ман дзе — яр кіх і 
пе ра ка наў чых пе ра мог.

Са вет Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду Рэс пуб-
лі кі Бе ла русь глы бо ка смуткуе ў су вя зі са смер-
цю чле на Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь пер ша га склі кан ня, двой чы 
Ге роя Са цы я ліс тыч най пра цы БЯ ДУ ЛІ Ула дзі мі ра 
Ля вонць е ві ча і вы каз вае глы бо кія спа чу ван ні яго 
род ным і бліз кім.

«Во ін Са друж нас ці» — 
зноў у Бе ла ру сі

У Мін ску стар та ваў між на род ны кон курс ва ен на-
пра фе сій на га май стэр ства 
«Во ін Са друж нас ці — 2017» ся род сал да таў, 
мат ро саў, сяр жан таў і стар шынь, якія слу жаць 
па кант рак це ва ўзбро е ных сі лах дзяр жаў — 
удзель ніц СНД. Ура чыс тая цы ры мо нія ад крыц ця 
ад бы ла ся дня мі ў Бе ла рус кім дзяр жаў ным му зеі 
гіс то рыі Вя лі кай Ай чын най вай ны.

На пра ця гу тыд ня вай скоў цы з Ар ме ніі, Бе ла ру сі, Ка-
зах ста на і Ра сій скай Фе дэ ра цыі па спа бор ні ча юць у спар-
тыў ным кон кур се «Ат лет», ва ен на-пра фе сій ных вы пра ба-
ван нях «Пра фе сі я нал» і «Снай пер». Свае ін тэ ле кту аль ныя 
здоль нас ці ка ман ды ўжо пра дэ ман стра ва лі пад час кон кур-
су «Эру дыт», а на коль кі лю дзі ў па го нах сяб ру юць з твор-
час цю, не ўза ба ве пра фе сій нае жу ры ацэ ніць яе пад час 
эта пу «Ка ва лер» («Спа да ры ня»).

Як ад зна чыў на чаль нік Ге не раль на га шта ба Уз бро е-
ных Сіл — пер шы на мес нік мі ніст ра аба ро ны Бе ла ру сі 
ге не рал-ма ёр Алег БЕ ЛА КО НЕЎ, сё ле та кон курс уклю ча-
ны ў пра гра му «Ар мей скіх між на род ных гуль няў — 2017», 
якія так са ма ў су бо ту стар та ва лі пад Маск вой. «Ад на з 
асноў ных мэт кон кур су «Во ін Са друж нас ці» — раз віц цё 
і ўма ца ван не сяб роў скіх су вя зяў па між ва ен на слу жа чы мі 
ўзбро е ных сіл дзяр жаў — удзель ніц СНД», — пад крэс ліў 
Алег Бе ла ко неў.

КА ЛІ ПА МІ РАЕ ЛЕ ГЕН ДА...
Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка 

вы ка заў глы бо кія спа чу ван ні род ным і 
бліз кім двой чы Ге роя Са цы я ліс тыч най 
Пра цы Ула дзі мі ра Бя ду лі, па ве да мі лі ў 
прэс-служ бе бе ла рус ка га лі да ра.

Кі раў нік дзяр жа вы ад зна чыў, што 
ады ход з жыц ця Ула дзі мі ра Бя ду-
лі — не за мен ная стра та для кра і ны. 
«Та кія лю дзі, як ён, з'яў ля юц ца ўва-
саб лен нем цэ лай эпо хі ў гіс то рыі Бе-
ла ру сі. Гэ та быў па ва жа ны на род ны 
дэ пу тат, яр кі, та ле на ві ты кі раў нік, які 
змог ука ра ніць пе ра да выя ме та ды вя-
дзен ня сель скай гас па дар кі. Дзя ку ю-
чы на ва тар ска му мыс лен ню, вя лі кай 
энер гіі і ўмен ню пра ца ваць з людзь мі 
да ру ча ная яму гас па дар ка пра сла ві-
ла ся не толь кі на Ра дзі ме, але і да-
лё ка за яе ме жа мі. На шы аг ра рыі і 
сён ня ву чац ца на бяс цэн ным во пы це 
гэ та га пра ца ві та га, сум лен на га, ад да-
на га спра ве ча ла ве ка», — га во рыц ца 
ў спа чу ван ні.
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ГА РАН ТЫЯ ДА ВЕ РУ
Мір ныя су стрэ чы вай скоў цаў на трэ ні ро вач ных пля-
цоў ках — най леп шы до каз да ве ру па між дзяр жа ва мі і 
іх уз бро е ны мі сі ла мі. Аб гэ тым Прэ зі дэнт Бе ла ру сі, Га-
лоў на ка ман ду ю чы Уз бро е ны мі Сі ла мі Аляк сандр Лу ка-
шэн ка за явіў у пры ві тан ні ар га ні за та рам, удзель ні кам 
і гас цям ар мей скіх між на род ных гуль няў «АрМІ-2017». 
Ві таль нае сло ва Прэ зі дэн та, як па ве дам ляе БЕЛ ТА, 
транс лі ра ва ла ся ў су бо ту пад час ура чыс та га ад крыц ця 
спа бор ніц тваў у Пад мас коўі.

Ула дзі мір Бя ду ля, кі раў нік сель ска гас па дар ча-вы-
твор ча га ка а пе ра ты ва «Са вец кая Бе ла русь», двой чы 
Ге рой Са цы я ліс тыч най Пра цы, за слу жа ны ра бот нік 
куль ту ры БССР, пай шоў з жыц ця. Сё ле та яму споў ні-
ла ся 90 га доў.

«Звяз да» не ад ной чы пі са ла пра гэ та га та ле на ві та га 
ча ла ве ка. Сваю пра цу ў кал га се ён па чаў у 1955 го дзе. 
Быў та кі пар тый ны за клік: уз на ча ліць ад ста лыя гас па-
дар кі і вы вес ці іх на пе ра да выя ру бя жы. Ула дзі мір Бя ду ля 

па даў за яву, по тым прай шоў трох тыд нё выя кур сы ў Пін ску. А праз паў го да ўжо 
стаў кі раў ні ком са ма га сла ба га кал га са Ка мя нец ка га ра ё на — «Са вец кай Бе ла ру-
сі». У 2006-м, на свят ка ван не 50-год дзя прафесійнай дзейнасці, атры маў зван не 
га на ро ва га стар шы ні.

Дзя ку ю чы ад да на сці сва ёй пра цы, піль на му стаў лен ню да лю дзей Ула дзі мір Бя ду ля 
за слу жыў аў та ры тэт і па ва гу ся род сва іх зем ля коў. За час кар' е ры ён абі раў ся на род-
ным дэ пу та там СССР, дэ пу та там Вяр хоў на га Са ве та БССР, дэ пу та там Вяр хоў на га 
Са ве та Рэс пуб лі кі Бе ла русь і чле нам Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду.

За слу гі Ула дзі мі ра Бя ду лі пе рад Ай чы най ацэ не ны год на: двой чы Ге рой Са-
цы я ліс тыч най Пра цы, ка ва лер ор дэ наў Ле ні на, Каст рыч ніц кай рэ ва лю цыі, Пра-
цоў на га Чыр во на га Сця га, Друж бы на ро даў, «Знак Па ша ны», Ай чы ны ІІІ сту пе ні, 
а таксама ор дэна Фран цыс ка Ска ры ны... У го ра дзе Ка мя нец Ука зам Прэ зі дэн та 
быў устаноўлены брон за вы бюст Ула дзі мі ра Бя ду лі.

Мер ка ван неМер ка ван не  

Ады ход ад ілю зій
Знеш няя па лі ты ка Ра сіі — 
уз мац нен не жорст кас ці кур су

Элі ты Ра сіі кан чат ко ва стра ці лі над зею на тое, што з 
пры хо дам Трам па ўдас ца раз ру ліць спрэч ныя пы тан ні ў 
ад но сі нах з ЗША і за няц ца ста бі лі за цы яй эка на міч на га і па-
лі тыч на га кур су на ін шых кі рун ках. Як і асце ра га лі ся мно гія, 
зор кі сыш лі ся не спры яль на для но ва га аме ры кан ска га прэ-
зі дэн та. Пач нём з та го, што До нальд Трамп ака заў ся вель мі 
не спрак ты ка ва ным па лі ты кам, і яго не пры няў ва шынг тон-
скі іс тэб ліш мент. Эк стра ва гант насць і па ру шэн ні та бу, якія 
пры нес лі яму га ла сы вы бар шчы каў, ні ў якім ра зе не маг лі 
быць пры ня ты як мо ва зно сі наў з гран да мі аме ры кан скай 
па лі ты кі, якія за мно гія дзе ся ці год дзі зна хо джан ня ва ўла дзе 
даў но вы пра ца ва лі ўлас ны ко дэкс па во дзін, яко га Трамп не 
ўмее пры трым лі вац ца.

Да лей Трамп стаў ах вя рай но ва га трэн ду ў аме ры кан-
скай дэ ма гра фіі — з кож ным го дам у ЗША рас це коль касць 
вы бар шчы каў, схіль ных да пад трым кі дэ ма кра тыч ных кан-
ды да таў, і па дае коль касць рэс пуб лі кан ска га элек та ра ту. 
Па на ра джаль нас ці бе лыя зда лі па зі цыі яшчэ ў 2012 го дзе, 
і ця пер боль шасць не маў лят ужо ад но сіц ца да ін шых рас. 

Для дэ ма кра тыч на га элек та ра ту Трамп не пры маль ны. 
Па-пер шае, гэ та міль яр дэр, што зня важ лі ва для лю дзей, 
якім час та да во лі цяж ка за ра біць на жыц цё, не ка жу чы ўжо 
пра ней кія праз мер нас ці. Па-дру гое, з-за ўзрос ту ён вель мі 
кан сер ва тыў ны ў сва іх вы каз ван нях і па лі тыч ных пе ра ва гах, 
у вы ні ку час та аб ра жае вы бар шчы каў, якія не на ле жаць да 
бе лай ра сы.

На ступ ная праб ле ма Трам па за клю ча ец ца ў яго свар цы 
з ЛГБТ — лес бі ян ка мі, ге я мі, бі сек су а ла мі і транс ген да ра-
мі. Ня гле дзя чы на не ка то рыя рэ ве ран сы пе рад імі пад час 
вы бар чай кам па ніі, прад стаў ні кі ЛГБТ цу доў на ра зу ме юць, 
што яны па жы ло му Трам пу не да спа до бы. І све жая за ба ро на 
слу жыць транс ген да рам у аме ры кан скай ар міі гэ та вы дат-
на па цвер дзі ла. А яны ў ЗША вель мі ўплы во выя, асаб лі ва 
ў сфе ры СМІ.

Гэ тыя і ін шыя фак та ры пры вод зяць да сі ту а цыі, ка лі праз 
паў го да пас ля ўступ лен ня на па са ду Трамп стаў прэ зі дэн-
там, які мае вель мі ма ла ўплы ву на па лі тыч ныя пра цэ сы. 
Кан грэс, у якім да мі нуе яго ўлас ная пар тыя, яму не да вя рае 
і не ўхва ляе яго іні цы я ты вы. Пад трым ка ся род элек та ра ту 
мі ні маль ная ў па раў на нні з лю бым ін шым прэ зі дэн там за не-
каль кі дзе ся ці год дзяў. І за клі кі Трам па па леп шыць ад но сі ны 
з Ра сі яй, якія гу ча лі пад час вы бар чай кам па ніі, на прак ты цы 
не маг чы ма рэа лі за ваць, па коль кі ў яго звя за ныя ру кі.

Усвя до міў шы, што гэ та но вая рэ аль насць аме ры кан скай 
па лі ты кі, Ула дзі мір Пу цін пры сту піў да кро каў, якія пад крэс-
лі ва юць знік нен не ў яго ўся ля кіх ілю зій на пе ра за груз ку 
ад но сін пры но вым прэ зі дэн це ЗША. Як вя до ма, на пя рэ-
дад ні но ва га го да ЗША ўвя лі су праць Ра сіі но выя санк цыі 
і вы сла лі тры дзя сят кі дып ла ма таў, аб вяс ціў шы іх скры ты-
мі раз вед чы ка мі, якія ажыц цяў ля юць сваю дзей насць пад 
пры крыц цём дып ла ма тыч на га ста ту су. Так са ма ра сій ская 
дып мі сія стра ці ла пра ва ка рыс тац ца сва і мі комп лек са мі для 
ад па чын ку на тэ ры то рыі ЗША. Та ды ад каз Ра сіі быў асі мет-
рыч ны, па коль кі ра шэн не пры ма ла ся яшчэ ад мі ніст ра цы яй 
Аба мы. Ула дзі мір Пу цін да слаў аме ры кан скім дып ла ма там 
пу цёў кі для ад па чын ку ў Со чы, каб пра дэ ман стра ваць, што 
не сур' ёз на ста віц ца да та ко га кро ку з бо ку ады хо дзя ча га 
прэ зі дэн та.

Ця пер усё змя ні ла ся. 28 лі пе ня МЗС Ра сіі пра па на ваў да 
1 ве рас ня ска ра ціць да 455 ча ла век агуль ную коль касць пер-
са на лу, за ня та га ў дып мі сі ях Злу ча ных Шта таў на ра сій скай 
тэ ры то рыі, што бу дзе эк ві ва лент на коль кас ці дып ла ма таў, 
якія пры сут ні ча юць ад Ра сіі на тэ ры то рыі ЗША. Акра мя гэ-
та га, з 1 жніў ня су пра цоў ні кам аме ры кан ска га па соль ства ў 
Маск ве бу дзе за ба ро не на ка рыс тац ца да чай у Ся рэб ра ным 
Ба ры, а так са ма склад скі мі па мяш кан ня мі ў ра сій скай ста-
лі цы. Зда ва ла ся б, усё да стат ко ва сі мет рыч на ме рам ЗША 
су праць Ра сіі ў мі ну лым снеж ні. Але па фак це пер са нал дып-
мі сій ЗША ска ро ціц ца не на 30 ча ла век, як бы ло зроб ле на ў 
да чы нен ні да Ра сіі, а на 755 ча ла век, па коль кі аме ры кан цы 
ме лі на шмат больш ма сіў ную пры сут насць у Ра сіі, чым яна 
ў ЗША. Дзярж дэп ужо вы ка заў сваё шка да ван не з гэ тай 
на го ды, але ўдар для аме ры кан цаў бу дзе вель мі ад чу валь-
ны. Усе гэ тыя сот ні дып ла ма таў бы лі ў Ра сіі не вы пад ко ва, 
а ажыц цяў ля лі важ ныя функ цыі па за ва ёў ван ні пад трым кі 
ся род ра сій ска га гра мад ства, збо ры ін фар ма цыі аб раз віц ці 
кра і ны. За раз усю гэ тую сіс тэ му да вя дзец ца вель мі сур' ёз на 
пе ра крой ваць, каб яна маг ла вы кон ваць ра ней шыя функ цыі 
ў но вым усе ча ным вы гля дзе. І та кі крок з бо ку Ра сіі свед чыць 
аб яе ра шу час ці іс ці ў ад но сі нах з ЗША на прын цып.

Да дат ко вай на ві ной ад Маск вы, якая свед чыць аб яе 
га тоў нас ці жорст ка кан флік та ваць з ЗША не толь кі ў най-
блі жэй шыя га ды, але пры не аб ход нас ці і дзе ся ці год дзі, 
свед чаць да ру чэн не Пу ці на ства рыць дру гі па ма гут нас ці 
ва ен ны флот у све це і вы ступ лен не па тэ ле ба чан ні пер ша га 
на мес ні ка стар шы ні ка мі тэ та Са ве та Фе дэ ра цыі па аба ро не 
і бяс пе цы Фран ца Клін цэ ві ча, у якім ён рас ка заў пра на мер 
за клас ці шэсць но вых авія нос цаў у най блі жэй шыя га ды.

Сяр гей КІ ЗІ МА, док тар па лі тыч ных на вук




